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Aufgabe 1. (10 Punkte) Sieben Skispringer springen nacheinander von einer Schanze.
Dabei springen zwei verschiedene Springer stets unterschiedlich weit. Wie oft wird
dabei im Durchschnitt eine bestehende Bestweite iiberschritten?

Aufgabe 2. (10 Punkte) Finden Sie Rekursionsformeln fiir f(n) := [{o € S,, : 03 = 1}|
und g(n) :=|{c € S, : 0" =1}|.

Aufgabe 3. (10 Punkte) Sei G := (V, E) ein (endlicher !) Graph. Zeigen Sie, dass
fiir jede natiirliche Zahl k mit 2 < k£ < |V| der Graph G einen Untergraphen mit k
vi-2),(IV
k—2 k
hiermit, dass G sicher einen Zykel der Lange 4 besitzt, fallsz.B. [V| = 7und |E| = 18 ist.

Knoten besitzt, der wenigstens |E| - ( Kanten hat. Uberpriifen Sie

Aufgabe 4. (10 Punkte) Besitzt der folgende Graph einen Hamilton-Zyklus?
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